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Bruxelles, le 28 mai 2009
16h00
Communiqué de presse
IMMOBEL renforce son pôle 
« developpement Immobilier »
Acteur majeur du développement immobilier en Belgique depuis 1863, IMMOBEL se redéploye autour de son pôle « Développement Immobilier » avec une équipe remodelée, prête à relever de nouveaux défis. 
Après que Christian Karkan ait rejoint Immobel à la tête de l’équipe « Bureaux et Résidentiel » début 2009, l’équipe se renforce avec l’arrivée d’Harry Chkolar.
Ingénieur civil des constructions, Harry (35 ans) a travaillé pour Silidur-Groupe Rinol, Cushman and Wakefield, la Banque Degroof ou encore First Industrial Realty Trust. L’équipe autour de Christian Karkan est à présent composée de huit professionnels de haut niveau : Philippe Hurt, Jean-Louis Mazy, Frédéric van Marcke de Lummen, Frédéric Masil, Jean-Louis Amandt, Yves Bacquelaine et Harry Chkolar.
Gaëtan Piret, Administrateur délégué déclare « Avec cette équipe motivée et extrêmement compétente, IMMOBEL confirme sa volonté de changement et son ambition de s’investir dans des projets créateurs de valeur à long terme. IMMOBEL est consciente de la responsabilité de ses développeurs en matière d’intégration urbaine et sociale, et ambitionne d’ancrer durablement dans l’environnement urbain les projets dont elle a la charge. »
Le Département « Lotissements » qui développe également de grands ensembles résidentiels est géré par une équipe dirigée par Philippe Helleputte, actif au sein du groupe depuis 1977.  Son équipe commerciale est composée de Wauthier Dumont de Chassart, d’André Beckers et de Nicolas Mommens, ce dernier ayant rejoint le groupe en septembre 2008.
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	A propos d' IMMOBEL:

IMMOBEL est depuis 145 ans un acteur incontournable du développement immobilier en Belgique. Ses métiers se déploient dans les secteurs du bureau, du résidentiel et du lotissement assurant ainsi la diversification de son portefeuille de projets.

Sa vision du marché et son expertise lui permettent de concevoir, gérer et promouvoir d'ambitieux projets immobiliers, créateurs de valeur à long terme, respectueux de l'environnement et intégrant les grands enjeux de société.

IMMOBEL est cotée sur Euronext Bruxelles sous le libellé « IMMOBEL ».

Pour plus d’informations, voir aussi : www.immobel.be 
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